

2015-07-27 Нет капитализму! Победа будет за нами!

---



25 июля Коминтерновский райком КПРФ г. Воронежа в рамках проведения Всероссийской акции «Антикапитализм-2015» организовал шествие коммунистов, комсомольцев и сторонников КПРФ. К акции присоединились также активисты Советского райкома Компартии. Шествие прошло от пересечения улицы Владимира Невского и бульвара Победы через парк ВДВ до памятника Славы. В ходе движения вместе с патриотическими песнями советских лет звучали призывы и лозунги «Социализму – ДА! Капитализму – НЕТ!», «НЕТ – фашизму! ДА – социализму!», «Цены – под контроль народа», «Вместо школ и больниц мы урежем первых лиц!», «Будущее молодежи – в социализме!», «Наша Родина – СССР» и другие. Горожане приветствовали шествие и с интересом отнеслись к агитационным

материалам коммунистов, в ходе акции было роздано более двух тысяч газет. Активисты партии также отвечали на вопросы граждан.

Акция завершилась митингом у памятника Славы, на котором выступили секретарь обкома, первый секретарь Коминтерновского райкома КПРФ г.Воронежа **Владимир Михайлович Корнеев** и секретарь обкома, первый секретарь Нижнедевицкого райкома партии **Михаил Иванович Рукавицын**

Активное участие в акции приняли кандидаты в депутаты областной и городской Думы от Коминтерновского района **Корнеев В.М., Калиниченко Д.К., Кобылкин В.В., Лактионов Е.Л., Микова Л.С., Морозова Г.Н., Попов И.В., Попов Г.А., Ситников М.М., Синяткин А.Ю., Шабунин А.Н.**

Проведённая акция показала интерес воронежцев к КПРФ, поддержку людьми антикапиталистических лозунгов Компартии. Коммунисты уверены: «Наше дело правое, победа будет за нами!»

***Пресс-служба Коминтерновского райкома КПРФ***

**[ФОТОГАЛЕРЕЯ](#)**